

НАЦИОНАЛЬНОСТИ ДНР



Национальности , проживающие в ДНР

В данный момент в Донецкой Народной Республике проживают около 138 национальностей . Самыми многочисленными являются русские – 83,6 % , украинцы – 15,4 % , армяни – 0,1 % , белорусы - 0,1 % и греки - 0,1 % . В нашей любимой Горловке мы чаще всего , исходя из переписи населения , можем встретить русских – 83 % , украинцев – 15,2 % , армян - 0,1 % , белоруссов - 0,1 % .

У каждой национальности есть свои обычаи и традиции. Многие из них - необычные и интересные. Чтобы жить в мире со своими соседями, людям надо знать о том, какие особенности они имеют, и уважать их. Давайте рассмотрим обычаи и традиции национальностей, которые мы можем встретить в нашем родном городе .

Мы предлагаем вам познакомиться ближе лишь с некоторыми из многочисленных национальностей родного края, делая акцент на их уникальности .



Многие русские национальные обычаи пришли не из христианства, а из язычества, однако и те и другие чтят одинаково. Если говорить о традиционных праздниках, то к ним следует отнести такие:

Рождество – день рождения Иисуса Христа. Праздник имеет свои традиции празднования, которые несколько отличаются у католиков и православных.

Крещение и крещенская неделя – это праздник крещения Иисуса, и при этом - смесь языческих и христианских традиций. На этой неделе девицы гадали на суженного и предстоящую судьбу (это пришло из язычества), а в само крещение, 19 января, установилась традиция нырять в купель, чтобы очиститься от грехов.





Масленица – еще один праздник, где переплелись христианские и языческие традиции. Сам праздник со сжиганием чучела – чисто языческий, но его приурочили к началу великого поста перед Пасхой.

Пасха – день, в который христиане празднуют воскресение Иисуса Христа. Этот праздник сохраняется с 10 века нашей эры. На Пасху люди приходят в церковь посвятить куличи и крашеные яйца.

Кроме этих, существует еще множество русских обычаев, связанных с ритуальными действиями, будь то похороны, крещение ребенка и т.д. Культура России сильна именно почитанием обычаев и умением сохранять их, пронося сквозь века.



На Украине многие русские праздники и обычаи сохраняются ,не взирая на запреты Правительства Украины ,но и имеет некоторые отличия .

Особенностью белорусского народа является вездесущая любовь к природе .

Белорусские традиционные праздники также совпадают с большинством из русских праздников , так как и белорусы , русские и украинцы являются братскими народами со времен СССР.



Казахи – народ необычный , тем , что очень трепетно относиться к семейным отношения . Наиболее ярко идея почитания предков у казахов выражена в традиции под названием «Жеті ата», что в переводе означает «Семь поколений». Тут подразумевается генеалогическая родословная. Казахи всегда берегли свой народ от кровосмешения, и поэтому раньше запрещались браки, если предки парня и девушки являлись родственниками до 7-го колена.



Армяне – народ верующий . Армянская церковь – одна из древнейших христианских общин. С Новым годом у армян запутанная ситуация. Исторически долгие века начало года в Армении праздновалось 21 марта, в день весеннего равноденствия, что было обусловлено древними языческими культами. Этот праздник назывался Аманор. Несмотря на то что этот день не является официальным началом года уже более 4 столетий, все же это повод для праздничного семейного застолья. Многие праздники схожи с русскими , но и есть множество собственных как аналогов русских традиционных .



**Мы разные и нас
объединяет
Родина**

The image features two hands, one from the left and one from the right, positioned to form a heart shape. The hands are silhouetted against a bright, glowing sun that creates a lens flare effect. The background is a soft, blue sky with some light clouds. The overall mood is warm and appreciative.

**СПАСИБО ЗА
ВНИМАНИЕ!**

